

СИЛИСТРЕНСКИ БЪРЯТ

Оттук започва България



понеделник, 18 май 2015 г.

800 силистренци участваха в благотворителна кампания "Килим-река"

Нашенци изработиха за инициативата 299 вълнени плетива



Малки и големи поставиха сгънатите от хартия корабчета и лодки върху синия символ на Дунав
Снимка: Алексей Минев

Кармен Щаделхофер - председател на Асоциация "Дунавска мрежа за Европа" в Германия представи в Силистра дейността на асоциацията и резултатите от проекта "Желаният Дунав". Той бе с благотворителна цел чрез кампанията "Килим-река", проведена миналата година за събиране на средства от продажба на ръчно изработени вълнени плетива. Общата дължина на плетивата трябваше да бъде колкото дължината на река Дунав.

В кампанията са се включили над 6 000 души от 8 дунавски държави. Сред тях са и повече от 800 души от 31 населени места в Силистренска област. Те из-

пратиха за Германия 299 вълнени плетива с обща дължина на нишката 146 километра. Най-много плетива представи служителката в силистренската библиотека Гинка Драгнева, а 8-годишната й внучка Габриела Миленова бе най-малката участничка. Най-възрастната плетачка бе 82-годишната Марийка Гроздева от с. Кайнарджика. Домът за стари хора с физически увреждания в село Айдемир участва с килим, в който са вплетени 130 различни нишки - колкото са обитателите на социалното заведение.

Кампанията в Силистренско бе организирана и ръководена от Регионалната библиотека "Партений Павлович" в града.

Пред катедралата в град Улм 3643 плетива са свързани символично като река Дунав. Средствата, събрани от продажбата на плетивата, са предоставени за ремонт на детска градина в Хърватия и малки училища в Сърбия, пострадали от наводнения през 2014 г.

"Много се прави по Дунавската стратегия от политиките за икономическото развитие, но не се говори за хората, които живеят в тези страни - целта на нашата инициатива е да съберем хората заедно, защото сме убедени, че всички важни въпроси ще бъдат разрешени само с участието на хората", каза Кармен Щаделхофер.

На стр. 8

800 силистренци участваха в благотворителна кампания "Килим-река"

от стр. 7

Тя събщи, че проектът "Желаният Дунав" е получил награда от Европейския парламент като проект с голямо социално влияние. Предложението за отличието е направено от германските парламентаристи. Наградата ще бъде връчена официално в Берлин.

В Силистра проявата за представянето на проекта пред Художествена галерия привлече много граждани. Разстлана бе синя лента като символ на Дунав, на която силистренци поставиха саморъчно направени хартиени лодки с послания. Лодките ще бъдат пуснати в Дунав на традиционния ден на реката, събщициха от Регионалната библиотека "Партений Павлович".